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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   4  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   35/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 18η Φεβρουαρίου
του έτους 2009 και ώρα 19:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 701/13-02-2009 έγγραφη πρόσκληση
του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες:
1. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
2. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
3. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
4. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
5. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
6. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. ο Πρόεδρος του Τ.Σ.
Βρυσών κ.  Σπανουδάκης  Στυλιανός,  η  Πρόεδρος του  Τ.Σ.  Ζουνακίου  κ.  Μπακούση
Γεωργία και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος.
Απουσίαζε  αν  και  κλήθηκε  νόμιμα  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.  Μαναρώλης
Ιωάννης.
Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η δημοτική
υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 
Πριν γίνει η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού  Συμβουλίου  έκανε  γνωστό  στο  Σώμα  ότι  πρέπει  να  συζητηθούν  κάποια
θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Κατά την διάρκεια συζήτησης του πρώτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος και
πριν  την  διαδικασία  ψηφοφορίας  του  αποχώρησαν  οι  Δ.Σ.  της  μείζονος
μειοψηφίας  πλην του  κ.  Κοτσιφάκη  Ιωάννη  καθώς και  ο  ανεξάρτητος  Δ.Σ.  κ.
Εμμανουήλ Μανωλεδάκης.  
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  έκανε  ομόφωνα  δεκτό  το  αίτημα  του  Προέδρου  να  γίνει  η
συζήτηση  των  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων που  κατατέθηκαν  και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 

ΘΕΜΑ: ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Εισηγούμενος  επί  του  τρίτου  εκτός  ημερησίας διάταξης  θέματος,  ο  Δήμαρχος  κ.

Γεώργιος  Τσαγκαράκης  ενημέρωσε το  Δημοτικό  Συμβούλιο  για  την  από 17/02/2009

αίτηση της κ. Κουζούπη Μαριέττας, μόνιμης υπαλλήλου Δήμου Χανίων κλάδου ΔΕ 1 με

βαθμό Β΄, η οποία κατόπιν συγκατάθεσης της υπηρεσίας της, ζητά να μεταταχθεί από

τον Δήμο Χανίων όπου εργάζεται επί 20ετίας, στον Δήμο Πλατανιά. 

Καταλήγοντας  ο  Δήμαρχος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  ότι  το

παραπάνω αίτημα δεν είναι δυνατόν να ικανοποιηθεί δεδομένου ότι η κενή οργανική

θέση ΔΕ 1 στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Πλατανιά θα καλυφθεί από διακεκριμένο αθλητή του

Δήμου μας, σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου 34 του Ν.  2725/1999 με τον οποίο

προβλέπεται  ο διορισμός διακριθέντων αθλητών οι οποίοι καταλαμβάνουν θέσεις είτε

στο Δημόσιο είτε στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, εφόσον υπάρχει κενή οργανική θέση.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μείζονος μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης ο

οποίος είπε ότι το συγκεκριμένο θέμα εμπίπτει στις αρμοδιότητες του Δημάρχου και δεν

απαιτείται απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.   

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 35/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου  και αφού συζήτησε

το θέμα διαλογικά.          
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                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Το  αίτημα  της  κ.  Κουζούπη  Μαριέττας  δεν  γίνεται  αποδεκτό  δεδομένου  ότι  η  κενή

οργανική θέση ΔΕ 1 στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Πλατανιά θα καλυφθεί από διακεκριμένο

αθλητή του Δήμου μας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 34 του Ν. 2725/1999 με

τον οποίο προβλέπεται  ο διορισμός διακριθέντων αθλητών οι οποίοι καταλαμβάνουν

θέσεις  είτε  στο  Δημόσιο  είτε  στον  ευρύτερο  δημόσιο  τομέα,  εφόσον  υπάρχει  κενή

οργανική θέση.

 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

        

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                                         

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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